



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 28 МАРТА 1998г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

В администрации края

На последней встрече в Москве главы администрации края с руководством Пенсионного фонда России решался вопрос по мартовским пенсионным выплатам.

По словам Александра Сурикова, в двух банках для Алтайского края оформляется кредит на 20 млн. долларов. В ближайшие дни деньги поступят.

Глава администрации края провел переговоры с представителями московского «Мост-банка».

Достигнута договоренность о развитии в Алтайском крае электронных безналичных расчетов на основе пластиковых карт «Мост-банка». В рамках этой программы предлагается обеспечить выдачу зарплатных пластиковых карточек работникам бюджетных организаций края. Банк обязался также установить и обслуживать банкоматы, терминалы и другое оборудование.

Реализация этой программы даст возможность существенно расширить и улучшить торгово-сервисную сеть, а значительному числу жителей Алтай - воспользоваться удобным средством хранения денег и проведения расчетов. Банком-оператором проекта в крае выступил «Зернобанк».

Объем капитальных вложений, направляемых в 1998 году на газификацию края, составит 233 миллиона рублей. Эта сумма заложена в программе газификации, утвержденной главой администрации края.

В программе определены направления газификации края в текущем году - Барнаул, Новоалтайск и районы Павловский, Первомайский, Тальменский. Глава администрации предложено решить вопрос привлечения кредитных ресурсов для подключения к газу индивидуальных жилых домов и проработать вопрос о финансировании работ по переводу крупных предприятий на этот вид топлива.

24 марта в администрации края прошло заседание межведомственной комиссии по охране труда.

На нем был рассмотрен вопрос о состоянии профилактических медицинских осмотров работников предприятий машиностроения края.

До 15 августа в крае будет произведена и смонтирована первая опытно-промышленная установка по производству биогаза.

Такое решение принято в краевой администрации в целях создания условий для оздоровления экологической обстановки в районах размещения крупных животноводческих комплексов, замены дефицитных, дорогостоящих видов топлива и удобрений на альтернативные.

Мощность опытно-промышленной установки - 40 кубических метров биогаза и 1 тонна органических удобрений в сутки. Монтаж установки будет осуществлен на животноводческом комплексе совхоза «Прутской» Павловского района.

Пресс-служба администрации края.

Сессия

Что нас ждет впереди?

26 марта в Барнауле состоялась двадцать третья сессия краевого Законодательного собрания.

Эту сессию можно назвать в какой-то мере переломной для Алтай. Впервые за долгие годы перестройки и реформирования исполнительная власть края отчитывалась перед законодательной. И здесь не возможно не отметить, что именно Александр Суриков, глава администрации края, будучи еще председателем представительного органа власти, настаивал на отчетах исполнителей. И вот, как говорится, волею судь-



бы именно ему первому пришлось докладывать депутатам об итогах социально-



экономического развития Алтайского края в 1997 году, деятельности администрации края за прошедший год и задачах на 1998-й.

* В промышленности усилены были направлены на восстановление управляемости экономическими процессами на основе применения рационального сочетания государственных регуляторов и рыночного саморегулирования, развитие межотраслевой кооперации, продвижение алтайских товаров на рынки соседних регионов, ближнего и дальнего зарубежья.

* Общий объем инвестиций производственного назначения в промышленности в 1997 году составил 663 млрд. рублей. На 42 процента увеличились инвестиции в черной металлургии, на 23 процента - в пищевой промышленности, на 18 процентов - в тяжелом, энергетическом и транспортном машиностроении.

* Для продвижения алтайских товаров на рынки соседних регионов, создания и реализации схем поставок сырья, материалов, топлива для нужд промышленности и энергетики заключено более 30 соглашений о двустороннем экономическом сотрудничестве. Причем главное внимание уделяется регионам в рамках межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение». В странах дальнего зарубежья открыты представительства края в Германии, на Кипре, проведены переговоры о поставке оборудования в Аргентину и другие страны.

экономического развития Алтайского края в 1997 году, деятельности администрации края за прошедший год и задачах на 1998-й.

Проанализирована работа администрации за год по всем направлениям. Как отмечалось, если объективно оценивать ситуацию, то больших позитивных сдвигов нечего было ждать ни в России в целом, ни на Алтае. И этому есть подтверждение, в том числе - полный отказ государства от регулирования во всех областях. Слишком велик

груз проблем, накопленных благодаря не очень разумным реформам. Он, по мнению главы администрации края, сказывается на результатах работы, как и неразумное отношение центра к собственному производителю. Говорилось также о противодействии на уровне различных местных структур. «Видимо, некоторая интересная вахханалия, которую путают с демократией. Демократия, надо понимать, - это власть народа. А растащилка, вседозволенность - далеко не демократия, - заявил докладчик. - Администрацией избрана позиция - работа на благо общества, населения края. И впереди главная задача - более энергично продолжать работу по избранному направлению».

Фото А. КАСПРИШИНА. (Окончание на 2 стр.)

Брифинг

Политические пасьянсы

Свою версию событий, связанных с отставкой российского правительства, высказал на брифинге журналистам глава администрации Алтайского края Александр Суриков: «События в Москве назрели давно. Началось все с попытки отстранить от власти руководителя «Роснефти» Беспалова. За этим стояла попытка привлечь на выгоднейшие сырьевые рынки страны зарубежных инвесторов. Естественно, что олигархи - крупный российский капитал - не захотели терять всего этого».

Похоже, ситуация, когда Виктор Черномырдин стал вести более активную политику с расчетом вступить в борьбу за президентское кресло, перестала нравиться Борису Ельцину. Президент как бы расчистил дорожку своему преемнику. Ведь согласитесь, быть председателем правительства России и лидером движения «Наш дом - Россия» куда сподручнее, чем просто лидером. А уж на выборах 2000-го года и подано. По мнению Сурикова, ситуация ухудшится не только в НДР, но и в гайдаровской ДВР. А так как для победы на выборах нужна сильная партия, то представляются возможными два варианта. Либо в ближайшем будущем появится новое политическое образование, либо «олигархи» купят какую-то из уже существующих партий.

По словам Александра Сурикова, Виктору Черномырдину, вернувшемуся в прошлую субботу с Украины, лобовая атака на надвигающихся тучах. Приближенные сделали это лишь на следующий день. А вице-премьер, министр внутренних дел Анатолий Куликов вообще узнал о своей отставке лишь придя в понедельник в свой рабочий кабинет. Этот силовой министр тоже весьма сильно засветился как публичный политик. Видимо, его высказывания в прессе в поддержку Черномырдина и Лужкова не были забыты. «Смена правительства в Москве на делах края никак не отразится», - заверил журналистов глава администрации. - Сколько отставок уже было, начиная с 1991 года. У нас постоянно кто-то и что-то куда-то девается. Хотя все это делается не всегда по-человечески». В самом важном для жизни российских регионов - Министерстве финансов - все, похоже, останется без изменения.

Выдвижения кандидатуры С.Кириенко на утверждение в Государственную Думу, по мнению Сурикова, тоже вполне возможно. Тем более, что этого молодого политика уже поддержал ряд губернаторов, в том числе и Аман Тулеев. Ну, а учитывая, что Сергей Кириенко из Нижнего Новгорода, а Борис Немцов остался пока первым вице-премьером... Впрочем, гадание на политической гуще - дело неблагодарное, тем более для российских регионов, которые московские драки уже порядком поднадоели. Деньги вовремя бы выдавали...

Олег МИКУРОВ.

В конце недели



Пиво на серебре

Знаменитый на юге Алтай пивзавод колхоза «Память Кирова» Третьяковского района перешел на новые технологии. С его конвейера пошло пиво в полуторалитровых пластмассовых бутылках. Это позволяет, с одной стороны, полностью отказаться от нерациональной бочковой тары, а с другой - сохранить главную ценность здезного пива - его неповторимое качество. Пиво у третьяковцев «живое»: оно изготавливается по старинным рецептам и «заморожено» на сербросодержащей воде знаменитой речки Корбо-

Между строк

Сильные морозы сковали Обь на Алтае ледовым панцирем толщиной более метра. В связи с этим прогнозируются нынешней весной многочисленные заторы. Спасательные службы приведены в состояние повышенной готовности.

Отчего взбесились-то?

В поселке Радостный, что в Крутихинском районе, случилось ЧП, которого не помнят старожилы. На скотный двор пробралась лиса и искусила несколько животных. Скот затоптал непрошеную гостью, но искусанных животных пришлось заре-

Между строк

У властей села Староалейское Третьяковского района лопнуло терпение в отношении бродячих собак. В административную комиссию сельсовета были вызваны 13 владельцев кусачих питомцев. Двое были предупреждены, двое оштрафованы на половину минимальной зарплаты, а девять собаколюбов получили «вышку» - штраф в размере 83 рублей 49 копеек.

«Волшебное путешествие»



26 марта в краевом театре кукол, в рамках телемарафона, посвященного 10-летию создания Детского фонда, состоялся благотворительный кукольный спектакль «Волшебное путешествие». Более 250 детей из пяти барнаульских детских домов, а также из речевой спецшколы и городского детского приюта, присутствовали на этом веселом представлении. А после спектакля торговое объединение «Мария-Ра» подготовило детям сюрприз: каждый из присутствовавших получил в подарок большую порцию мороженого. В этот же день благотворительный спектакль для детского дома в Тальменке давали и в ТЮЗе.

Между строк

На треть больше, по сравнению с минувшим годом, ожидается нынче приток инвестиций в экономику Алтайского края. В прошлом году они превысили 100 млн. денонимированных рублей.

Строили и строим

В минувшем году в селах Алтайского края построено жилья больше, чем в соседних с нами Томской, Омской, Кемеровской и Новосибирской областях, вместе взятых: всего 445 тыс. кв. метров общей площади. Строительство скорост-

ной автомагистрали Барнаул-Кемерово начнется нынешним летом. Новая дорога протяженностью 250 км станет самой современной в Сибири и сократит путь между соседями на 160 км. Предполагается, что вся трасса будет построена к 2002 году.

Читателей информировали: Л. Стрижкин, В. Токмаков, И. Микуров, В. Павлов, Е. Налимов (фото).

Подписка - 98

Сельский почтальон



В прошлом году почтальоны из Поспелихи Екатерина Елкина и Надежда Евсеева (на снимке) стали победителями районного конкурса среди своих коллег по распространению периодической печати. И нынче они уже выписали сотни квитанций на «Алтайскую правду» и другие газеты. Ежедневно поспелихинские почтальоны проделывают по улицам района путь длиной, по меньшей мере, в десять километров, а в выходные дни торгуют периодикой на торговой площади.

Фото Е. НАЛИМОВА.

Кстати. Считанные дни остаются до окончания льготной подписки на «Алтайскую правду». Сейчас ее цена 48 рублей. С 6 апреля стоимость подписки возрастет до 54 рублей. Не упускайте свой шанс!

Инф-досье

Председатель Госдумы Геннадий Селезнев

высказался за «смену курса» российского правительства. «Нас интересует не смена правительства, а смена курса, который завел Россию в тупик», - заявил он на встрече с послом КНДР в РФ Сон Сен Пхиром, «хотя у нас нет стопроцентной уверенности, что президент согласится с этой точкой зрения».

На наиболее посещаемом туристами

Бадальском участке Великой китайской стены, что в 70 километрах от Пекина, установлены гигантские часы, которые начали отсчет времени, остающегося до 2000 года. Электронные часы показывают дни, часы, минуты и секунды, остающиеся до этой круглой даты.

ИТАР-ТАСС.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-западный, умеренный. Температура днем минус 3-8, в отдельных районах до минус 13. В последующие двое суток преимущественно без осадков. Ветер западный, умеренный. Температура ночью минус 6-11, местами минус 17; днем - от плюс 3 до минус 2, местами до минус 7.

Алтайский гидрометцентр.



В Кемерово: ночью -9, днем -5.

В Новосибирске: ночью -12, днем -5.

Напоминаем!

На летнее время

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской Федерации, в последнее воскресенье марта на всей территории России устанавливается «летнее время». В ночь с 28 на 29 марта (в 2 часа ночи) стрелки часов переводятся на один час вперед.



Энергетики бьются за «живой» рубль

Инициативная группа работников барнаульской ТЭЦ-2, озабоченная задержкой зарплаты и политикой по отношению к подрядным организациям АО «Алтайэнерго», пригласила на встречу генерального директора акционерного общества Владимира Коновалова. На фоне многих предприятий города и края «Алтайэнерго» по долгам своим рабочим, однако, не на последнее место - средняя задолженность три месяца. Как сказал В.Коновалов на собрании коллектива ТЭЦ, дирекция АО намерена вести экономическую политику постепенного высвобождения подрядчиков, и с текущего месяца зарплата будет выдаваться на 70% от начисленного - наличными, а остальное все же товарами народного потребления. Такой «диспаритет» продлится до тех пор, пока акционерное общество не поправит свои дела. Экономическая позиция «Алтайэнерго» - избегать взаимозачетов и добиваться от своих должников только наличных рублей. А долю «живых» денег - 400 миллионов рублей - коллектив ТЭЦ-2 получит уже на этой неделе.

Андрей ЛУШНИКОВ.

Дата

Яровому - пять лет

Ровно пять лет прошло с тех пор, как поселку Яровое был присвоен статус города. Рождение и жизнь самого молодого города в крае пришлись на не самые лучшие годы. И многое из того, что было создано раньше, ныне пришло в упадок. Жившие неплохо благодаря мощному химкомбинату, яровчане нынче бедствуют, как и все. Лишь одной из последних усилий удалось сохранить здесь развитую социальную сферу: Дома культуры,

К. СОМОВ.

Криминал

На бензин - с саблей

В Советском районе 26 марта в милицию поступило заявление, что неделю назад местный житель 1932 года рождения, угрожая расправой, пытался изнасиловать семидесятидвулетнюю женщину. Естественно, что без спиртного здесь не обошлось. В Кулунде в прошедший четверг трое в масках ворвались в одну из мирных квартир. Но преступление сорвалось: преступники были нещадно биты хозяевами и ни с чем ретировались. А вот в поселке Коротая Хабаровского района двое преступников оторвали в квартире бутылку водки. Милиция задержала выпивох - ими оказались безработные, оба 1966 года рождения.

В Индустриальном районе за сбыт 24 граммов гашиша задержан двадцатидвулетний гражданин. Согласно российскому законодательству, сбытчику грозит солидный срок. В том же районе подразделением БЭП задержаны двое безработных из Новоалтайска, которым по поддельным документам удалось получить под реализацию в одном из барнаульских ООО 66 тонн бензина на общую сумму 95 тысяч рублей. В арсенале преступников было множество различного рода поддельных бланков, а также сабля. Наверное, для самообороны.

По материалам пресс-службы УВД.

Что нас ждет впереди?

(Начало на 1 стр.)

Вопросов к докладчику было немного, прения были недолгими. Например, депутат Алексей Швеунов назвал отчет администрации «исполняющим докладом» и сказал, что все банки должны быть поставлены под государственный контроль. Михаил Запов, в частности, считает, что администрация «оказывает между молотом населения края и наковальной режима» отчет администрации «исполняющим докладом» и сказал, что все банки должны быть поставлены под государственный контроль. Михаил Запов, в частности, считает, что администрация «оказывает между молотом населения края и наковальной режима» отчет администрации «исполняющим докладом» и сказал, что все банки должны быть поставлены под государственный контроль.

которая отличается от официальной. Владимир Разувков считает, что почти пятьдесят процентов ответственности за все, что делается в крае, лежит на депутатах. Положительные изменения он видит в том, что ушли от представления, что все делается само собой.

В постановлении отмечено, что социально-экономическая ситуация в крае остается крайне напряженной. В этих условиях в 1997 году администрация работала по восстановлению платежеспособности производственного сектора и выводу его из тяжелого экономического положения.

В постановлении отмечено, что социально-экономическая ситуация в крае остается крайне напряженной. В этих условиях в 1997 году администрация работала по восстановлению платежеспособности производственного сектора и выводу его из тяжелого экономического положения.

В постановлении отмечено, что социально-экономическая ситуация в крае остается крайне напряженной. В этих условиях в 1997 году администрация работала по восстановлению платежеспособности производственного сектора и выводу его из тяжелого экономического положения.

Сотрудствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны. Администрации предложено сосредоточить усилия на выполнении показателей социально-экономического развития и бюджета края на 1998 год.

Соответствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Соответствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Соответствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Сотрудствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Сотрудствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Сотрудствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

Сотрудствуют ли сложившиеся в 1997 году ситуации те направления работы, которые избрала администрация, чтобы стабилизировать социально-экономическое положение края? Как признало краевое Законодательное собрание, да, соответствуют. Но меры, принимаемые для перелома ситуации, - недостаточны.

*** В 1997 году начата активная работа по созданию систем оптовых продовольственных рынков. Это позволило снизить цены на основные товары, увеличить отчисления в бюджеты всех уровней. Открыты оптовые продовольственные рынки в Алейске, Барнауле и Рубцовске. Идет подготовка по созданию аналогичных рынков в Бийске, Камне-Оби и Славгороде.**

Вопросов к докладчику было немного, прения были недолгими. Например, депутат Алексей Швеунов назвал отчет администрации «исполняющим докладом» и сказал, что все банки должны быть поставлены под государственный контроль.

Вести

Продайте килограмм пиджака

В Камне теперь тоже открылся магазин, в котором одежда продается на вес. Скажем, один килограмм детских вещей стоит от 25 до 40 рублей. Вещи дорогие или вышедшие из моды и не российского происхождения. Они поступают из Швеции, Голландии, США, Англии тоже по весу. Хозяйка магазина говорит, что, глядя на товары, покупатели ведут себя по-разному. Одни ругаются на чем свет стоит, резонно утверждая, что свою отечественную одежду, добротную и красивую, давно пора производить. Другие молча вытирают то, что им подходит, платят деньги и уходят.

Помогла городская казна

Издан сборник очерков истории Камня-на-Оби. Используя архивные документы, воспоминания ветеранов, трудившихся над ними работники местного краеведческого музея Т. Зенухина, Л. Бурдина, Н. Польщикова, Г. Селиванова, Т. Степанская, В. Скубневский. С точки зрения финансового издания это было музеем не по карману, но помощь оказала городская администрация, что в общем-то вполне закономерно. Такой сборник нужен городу, горожанам, для которых место рождения, место жизни - не пустой звук.

И. МИКУРОВ, г. Камень.

Дело «Элин-Банка»

«Орел» взлетел высоко. И разбился

Комитет по бюджету, налоговой и кредитной политике (председатель В.Лукошкoв) краевого Законодательного собрания рассмотрел вопрос о положении дел в «Элин-Банке». Известно, что уже более четырех месяцев вкладчики коммерческого банка требуют от краевых и городских властей самых решительных действий, которые позволили бы им обрести утраченные средства. Время от времени потерпевшие напоминают о себе массовыми пикетами у здания краевой администрации, ультимативными заявлениями в различные инстанции.

Депутаты заслушали информацию начальника Главного управления ЦБ РФ по Алтайскому краю В.Земскова. В краевых и городских властях не увидели признаков банкротства. Не учитывая при этом, что живем мы сегодня в совершенно других условиях, нежели 10 лет назад, когда вклады - и надеемся - хранили только один, государственный банк. Сейчас число вариантов столь велико, что далеко не всем в пору разобраться, с кем лучше иметь дело. Те, кто учится на собственных ошибках, усвоили: чем больше обещан доход, тем меньше вероятность вернуть хотя бы свои кровные, не говоря уже

Сельский сход

АСФАЛЬТ «НАЕДЕТ» НА РАССКАЗИХУ



В 1998 году в Первомайском районе будут разрастаться асфальтированные транспортные магистрали. Об этом на днях сообщил глава районной администрации Александр Горохов на сходе жителей села Рассказиха.

Администрация района и «Алтайавтодор» заключили договор, по которому в этом году будет асфальтирована дорога от Бобровки до Рассказихи и передана в ведение муниципалитета бесхозная дорога до Нижней Петровки. Возможно, она в ближайший год-полтора будет покрыта асфальтом. А это в целом около 30 километров.

Жизнь в Рассказихе зависит во многом от лесхоза, сельское хозяйство - только личные подворья. А заботу о главе администрации села Виталия Мезенцева предостаточно. В этом году начались решать вопрос с техникой и сельским транспортом. Из района выделены «УАЗ», а к лету появится свой трактор. А он селу необходим. В прошлом году вокруг Рассказихи сгорело 18 тысяч гектаров леса, огонь вплотную подошел к селу, 500 тысяч кубометров дров после пожаров остались стоять на корню - деревья нужно валить и вывозить.

Много проблем накопилось в Рассказихе, в которой и жителей-то всего полторы сотни. В селе действуют 12 подпольных точек по торговле паленой водкой. Многие знают торговцев в лицо. И молчат. Наконец решен вопрос с фельдшерским пунктом - в селе появился медработник. Прокатился слух, что единственный на всю округу Бобровский хлебозавод будут закрывать новые хозяева. Но, как пояснил глава района на сходе, хлебозавод удалось отстоять - будет проведена его частичная реконструкция.

Андрей ЛУШНИКОВ. На снимке Андрея КАСПРИШИНА: на сходе жителей села Рассказиха.

Связь

Барнаул в «оптическом кольце»

Специалисты АО «Алтай-телеком» совместно с представителями фирмы «Сименс» приступили к монтажу оборудования системы SDH. Предстоит установить 6 мультиплексоров и проложить еще 12 километров оптоволоконного кабеля, после чего строительство «оптического кольца» в Барнауле будет закончено.

До сих пор межстанционная связь городских АТС осуществляется по медному кабелю, который нередко рвет при проведении земляных и строительных работ, заливая горячей водой, если рядом прорвало теплотрассу, и прочее. Поэтому иногда невозможно дозвониться до нужного абонента соседней АТС или в телефонной трубке слышится треск и плохая слышимость. Оптоволоконным межстанционным связям никакая непогода не страшна. Основной объем работ по прокладке этого кабеля был проведен в прошлом году, когда специалистами «Алтай-телекома» удалось протянуть 23 километра оптоволоконного кабеля. Ныне они должны быть полностью закончены до 10 мая. Когда кольцо между АТС замкнется, все абоненты почувствуют значительное улучшение качества телефонной связи. Расширяться и возможности передачи данных, подключения к кабельному телевидению. А связистам теперь не надо будет копать землю для прокладки межстанционных связей.

Людмила ЕРМОЛИНА.

Закон Алтайского края

О внесении изменений и дополнения в закон Алтайского края «О социальном пособии отдельным категориям малообеспеченных граждан, имеющих детей»

Статья 1. Внести в закон Алтайского края «О социальном пособии отдельным категориям малообеспеченных граждан, имеющих детей» (Сборник законодательства Алтайского края, 1995, N 17) следующие изменения и дополнение:

1. В статье 1 слова «Законом Алтайского края «О прожиточном минимуме в Алтайском крае» заменить словами «Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации».

2. В статье 4: в части второй слова «выносятся органами местного самоуправления» заменить словами «принимается руководителем органа социальной защиты населения в 10-дневный срок со дня поступления заявления о назначении пособия со всеми необходимыми документами»; в части третьей слова «в течение 14 дней со дня поступления необходимых документов» исключить;

дополнить частью шестой следующего содержания: «6. По решению администрации края выплата социального пособия может осуществляться продуктами питания, иными товарами первой необходимости, услугами в номенклатуре, по цене...

на и в порядке, установленном администрацией края или органами местного самоуправления». **Статья 2.** Настоящий Закон вступает в силу с 1 февраля 1998 года. **А.СУРИКОВ,** глава администрации Алтайского края.

НОВЫЙ АДРЕС ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

С 24 марта общественная приемная при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Алтайском крае продолжила свою работу по новому адресу: Барнаул, проспект Комсомольский, 77. Общественная приемная была создана в апреле 1996 года во исполнение поручения Президента РФ от 18 января 1996 года в целях защиты прав и свобод граждан. Основной задачей общественной приемной является...

Позиция

Память

...И машину несли на руках

Умерла Галина Уланова. Сейчас, когда Улановой не стало, особенно хочется удержать в памяти момент встречи с великой балериной, вспоминает на страницах своего издания главный редактор АиФ Владислав Старков. Ее скромность - чистая правда. Но, бывая практически на всех улановских творческих вечерах, я неоднократно ловил себя на мысли, что она расчетливо строила на этом свою стратегию звезды. Скромность ставила ее выше всего мирского... Она даже немножко эксплуатировала ее, сочетая с полной карьерной признанностью: Уланова была дважды Героєм Соцтруда, причем последнюю «гертуру» получила - что было неслыханно! - уже за свою педагогическую деятельность.

В Улановой нарочито отсутствовало самовосхищение. Только один раз она вдруг гордо сказала: «Нука, пошупайте мою руку!... А теперь - ногу!». Ей было восемьдесят восемь. Но мышцы ее были - как сталь. Пояснила: «Каждый день занимаюсь тренажем. По нескольку часов».

Позиция

Тэтчер не нравится

На Британских островах немало тех, кому не нравится утверждение, что главенствующую роль в Европейском союзе играет Германия. Такую позицию занимает и леди Тэтчер, которая заявила (ее высказывание приводит лондонская «Сан»): «Британия воювала в двух мировых войнах не за то, чтобы получить Европу, в которой доминировала бы Германия».

В зоне побег... с метлой

Самый необычный побег был совершен из тюрьмы Форт-Уэрта, штат Техас, США. Когда одного из заключенных привели в подсобное помещение, чтобы снять отпечатки пальцев, он, не подумав, оставил метлу на полу, и начал мети в комнате, затем в коридоре, на лестнице, на нижнем этаже и... достиг выхода! Поднятым по тревоге охранникам удалось обнаружить метлу, но догадливого арестанта.

Курьез

Жена - в милицию, муж - за бутылкой

Безуспешно испробовав на муже все известные способы лечения от алкогольной зависимости, жительница Казани решила прибегнуть к последнему средству. Она пригласила к мужу целительницу. Та, посыпав пол землей, укрепила на нем горящую свечу, заставив домочадцев смотреть на «очищающее» пламя...

Анекдот в газете

Идет по улице мужик. Прохожий говорит ему:
- У тебя на ногах - один ботинок черныи, другой коричневый. Ты бы переобулся.
- Да у меня дома точно такие же стоят!



Служба 01

«Зеленый змий» и «красный петух»: горькая парочка

«Во всех трех прогрессивных пожарах последнего времени, когда горели гостиница «Империал», индустриально-педагогический колледж и помещения БТИ на Старом базаре, причиной беды является поджог», - об этом сказал на встрече с журналистами зам. начальника УГПС УВД края полковник Владимир Рогов. По всем трем масштабным пожарам конца 1997-начала 98-го года возбуждены уголовные дела и ведется следствие. Официально установленные размеры причиненного материального ущерба таковы: гостиница «Империал» была застрахована на 500 млн. рублей старыми, БТИ - 110 млн.рублей (ущерб еще уточняется), колледжу - 249 млн. рублей. Что ни говори, а суммы изрядные, особенно если учесть, что на восстановление их придется изыскивать из того же городского бюджета.

К середине марта текущего года в крае уже произошло 914 пожаров, в которых погибло 77 человек. Причиной пожаров те же, что и всегда: на первом месте - неосторожное обращение с огнем, далее - нарушение правил эксплуатации электрооборудования, а в частном секторе и сельской местности неправильное устройство и неисправная эксплуатация печей и дымоходов (в этом году по этой причине было 236 пожаров). **Владимир ТОКМАКОВ.**

